
 

 

 

 

 

 

 

 

EFA EVROPSKA NAGRADA MLADEGA FILMSKEGA OBČINSTVA 
 

Kličemo mlade filmske žirante in žirantke! 
 

IZOLA, NEDELJA, 5. MAJ 2019 

 
V nedeljo, 5. maja 2019, bo zavod Otok v Art kinu Odeon v Izoli 
izvedel že sedmo EFA Evropsko nagrado mladega filmskega 
občinstva – brezplačen filmsko-vzgojni dogodek za mlade 
ljubitelje filma med 12. in 14. letom starosti. Najstniki si bodo 
sočasno s sovrstniki iz rekordnih 56 evropskih mest in 35 držav 
ogledali tri nominirane filme, jih komentirali v živahnih vodenih 
pogovorih in na koncu kot prava filmska žirija izbrali zmagovalca.  

Za vrhunec dneva bosta dva predstavnika slovenske žirije izide 
glasovanja iz Izole sporočila prek videokonference v nemški 

Erfurt. Hkrati bodo svoj izbor sporočili predstavniki iz drugih sodelujočih mest. Zmagovalnemu filmu bodo v 
Erfurtu še isti večer slavnostno podelili EFA Evropsko nagrado mladega filmskega občinstva. 

Letošnji nominiranci:  

 
LOS BANDO (Christian Lo, Norveška/Švedska, 2018, 93 min).  

Divji film ceste o mladem bendu Los Bando Immortale z 
Norveške, ki se v tekmi s časom, policijo in starši 
poda na potovanje čez državo, da bi se udeležil državnega 
rockovskega tekmovanja.  
 
 
 
 
OLD BOYS (Toby McDonald, VB/Švedska, 2018, 95 min).  
V tej šolski interpretaciji gledališke igre Cyrano de Bergerac neroden, 
vendar ustvarjalen fant pomaga privlačnemu, vendar osupljivo 
omejenemu šolskemu zvezdniku zapeljati hčerko gostujočega 
učitelja francoščine. 
 
 
 

FIGHT GIRL (Vechtmesje, Johan Timmers, Nizozemska/Belgija, 
2018, 84 min).  

Dvanajstletna Bo je nadarjena in vročekrvna kick bokserka, 
vendar zaskrbljena zaradi staršev v ločitvenem procesu, ki se 
neprestano prepirata med seboj. Bo se mora naučiti, kako 
obvladati svoja čustva in obenem sprejeti dejstvo, da ne more 
imeti nadzora nad vsem.  



Program: 

8.30 Prihod 

9.00 Otvoritev 

9.15 Ogled filma LOS BANDO in pogovor 

11.05 Odmor 

11.35 Ogled filma OLD BOYS in pogovor 

13.30 Skupno kosilo v OŠ Vojke Šmuc (plačilo 5 EUR na lokaciji) 

15.00 Ogled filma FIGHT GIRL in pogovor 

17.00 Glasovanje 

18.00 Zaključek dneva 

20.00 Slavnostna podelitev Evropske nagrade mladega filmskega občinstva, prenos iz Erfurta prek spletne 
strani dogodka (yaa.europeanfilmawards.eu). 

 

Udeležba je brezplačna in odprta za vse mlade med 12. in 14. letom, ki se želijo preizkusiti v vlogi filmske 
žirije. Vključuje ogled treh nominiranih filmov, vodene pogovore in malico. Vzgojne ustanove, starši ali 
skrbniki poskrbijo za prevoz. Skupno kosilo ob plačilu 5 EUR bo organizirano v bližnji OŠ Vojke Šmuc 
(vljudno prosimo, da pripravite točen znesek, ki ga plačate na lokaciji, v prijavnici izberete mesni ali 
vegetarijanski meni). 

Ker je število udeležencev omejeno, je obvezna čimprejšnja prijava, in sicer najkasneje do petka, 19. aprila 
2019. Za vsakega prijavljenega otroka morajo prijavnico izpolniti in podpisati starši ali skrbniki. Informacije in 
prijava: Ana Peršič, ana.persic@isolacinema.org. 

------ 

EFA Evropska nagrada mladega filmskega občinstva je filmsko-vzgojni dogodek, ki je nastal pod okriljem 
Evropske filmske akademije, uveljavljenega vseevropskega združenja za promocijo kakovostnega filma. 
Poteka od leta 2012 kot uradna kategorija Evropskih filmskih nagrad (EFA), zavod Otok kot slovenski 
predstavnik v dogodku sodeluje že od leta 2013. Cilj tega izjemnega evropskega projekta filmske vzgoje je 
namreč oblikovanje samostojnih in kritičnih uporabnikov sodobnih medijev, ki bodo v prihodnjih desetletjih 
prispevali k izboljšanju družbenega okolja. Fotografije z lanskega dogodka si lahko ogledate na Facebook 
strani Podmornica. 

------ 

EFA Evropska nagrada mladega filmskega občinstva predstavlja uvod v pomladne filmske dogodivščine za 
otroke, mlade in družine na krovu celoletnega filmsko-vzgojnega programa Podmornica – Otok za mularijo. 
Med 5. do 9. junijem 2019 se bo Podmornica kot festivalska sekcija s filmskim in ustvarjalnim programom 
zasidrala na 15. mednarodnem filmskem festivalu Kino Otok – Isola Cinema v Izoli, ko si bo širša javnost 
lahko ogledala tudi enega od treh letošnjih nominiranih filmov. 

Sledite nam na naših Facebook straneh Kino Otok in Podmornica. 

 
Se vidimo na Podmornici! 
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